

# 投资11亿元，开建3条路

市重点项目植物园片区建设拉开序幕

衡阳晚报讯（全媒体记者 邓小山 通讯员 周玲）6月19日，投资11亿元的跃林路、碧塘路、幸福河街3条道路动工，开启市重点项目植物园片区建设的序幕。

雅称“城市绿肺”的植物园片区，系市“一走廊、九片区”的重要组成部

分之一，市政府明确弘湘集团为植物园片区开发责任主体。该项目位于雁峰区中心地带，北至衡常路，西至幸福河，南至南二环，东至蒸阳南路，总面积2.76平方公里，总投资53亿元（首期跃林路、碧塘路、幸福河街3条道路投资11亿元），规划打造成城市综合休闲

游憩、商务办公和品质居住，雁城低碳活力会客厅、生态休闲后花园和新消费中心。

雁峰区委有关负责人在致辞中指出，期待植物园片区开发成为生态最好的绿色项目、环境最优的阳光项目和效率最高的引领项目。弘湘国投负责人表

示，首期3条道路开工，将翻开植物园片区发展的崭新一页，书写城市建设的重要篇章，标志着弘湘国投与雁峰区合作的务实推进。项目施工方代表庄重承诺，将做到高起点、高标准、严要求，精心组织、精益施工，确保工程如期顺利竣工，确保工程质量一次性验收合格。

## 衡阳工业博物馆：被授牌“省优秀涉外参观点”

衡阳晚报讯（全媒体记者 邓小山 通讯员 李兴华）近日，2022年底获评“湖南省优秀涉外参观点”的衡阳工业博物馆被省对外友协正式授牌。

据了解，省级优秀涉外参观点是向来湘访问的外宾、华侨华人和港澳同胞展示我省经济建设和社会发展成就、优秀历史文化和美好河

山的窗口，是对外推介与展示的最直观最形象的载体。衡阳工业博物馆系湖南省第一座工业博物馆，也是中国首家在高科技产业园区内建设的工业博物馆。馆藏老物件承载着衡阳工业的厚重历史和不变情怀，更记录着衡阳“工业立市与制造立市”的发展

脉络，让游客能够一站式觅见衡阳“工业乡愁”。自2017年开馆至今，已先后主办和承办首届湖南工业版画精品展等大型活动50余场次，累计接待国内外参观团体、贵宾、客商等各类游客几十万人次，已成为一张推荐衡阳的亮丽名片。

当前，衡阳正全面落实“制造立市、文旅兴城”发展战略，为筹办好第三届湖南省旅游发展大会蓄势蓄能，衡阳工业博物馆将以获评省级优秀涉外参观点为契机，再接再厉，为游客参观、市民怀旧、商务考察、学生研学等获得更好的体验而不懈努力。

体辅导室等功能房一应俱全，还配备了无障碍设施等，救助服务更人性化。

据了解，2022年，我市共救助受助人员956人次，其中未成年27人次。进一步加大了寻亲工作力度，充分利用“互联网+寻亲”，DNA比对寻亲、“人脸识别”等技术，进一步拓宽了寻亲渠道；加强与公安、城管、医疗机构和省内外其他救助管理机构的合作，增强寻亲合力，去年共寻亲成功20人次，寻亲未果的17名长期滞站人员，已全部落户安置到位。

## 市民“零距离”感受温情救助

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华）6月19日，我市举办了第11届救助管理机构和托养机构“开放日”活动，今年活动的主题是“科技赋能筑大爱、温情救助守初心”。50余名公安民警、街道社区工作人员以及爱心人士参观了衡阳市救助管理站内的基础设施，体验救助工

作的点点滴滴，零距离感受救助管理工作。

湖南省湘江社会工作服务中心的黄女士已是第三次参观市救助管理站，她告诉记者，每次来参观都感受到新变化、有新的收获。她表示，站内电学教室、康复室、图书室、沙盘游戏室、个



对中国共产党领导的必然性、必要性的理解。

不忘“红色革命”心，牢记“战邮精神”志。党员们纷纷表示，要不断增强政治意识、岗位技能和履职能力，发挥党员模范表率作用，为常宁邮政高质量发展作出更大贡献。



审讯，犯罪嫌疑人孙某如实交代了其为诈骗团伙提供自己的银行卡进行“跑分”的犯罪事实。在民警耐心地教育下，犯罪嫌疑人孙某主动退赔了受害人被骗资金。

目前，犯罪嫌疑人孙某已被衡东警方依法采取刑事强制措施。



核查后，民警发现他是一名酒驾“惯犯”。王某某于2022年3月23日、2023年3月20日分别因饮酒后驾驶机动车、醉酒后驾驶机动车被查处，驾驶证被吊销。谁料，仍在取保候审期间的王某某竟再次饮酒后驾驶机动车上路，等待他的将是法律的惩罚。

## 传承革命精神 赓续红色血脉

常宁市邮政分公司开展主题党日活动

衡阳晚报讯（通讯员 欧阳超群）6月15日至16日，常宁市邮政分公司组织全体党员赴韶山开展“传承革命精神 赓续红色血脉”主题党日活动。

党员们先后参观了韶山滴水洞、毛泽东同志纪念馆、毛泽东同志

## 被骗的5.5万元全部追回

霞流派出所破案不忘为民挽损

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 董自创）6月15日上午，衡东县霞流镇居民王女士来到衡东县公安局霞流派出所，将一面印有“怀爱民之心 办利民之事”字样的锦旗，送到了民警唐大千手中，感谢民警快速破案并为其挽回全部损失。

## 胆大，取保候审期间仍酒驾！

衡阳县交警查获一名“三度酒驾”人员

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 凌零）近日，衡阳县公安局交警大队就查获一名3次酒后驾车的违法人员。

6月5日13时58分，衡阳县公安局交警大队集兵中队开展路查，示意一辆普通二轮摩托车靠边停车接受检查。民警发现驾驶

该车的男子神态紧张，浑身酒气。经呼气式酒精测试仪检测，驾驶人王某某血液中酒精含量为78mg/100ml，属于饮酒后驾驶机动车。

当民警要求其出示驾驶证接受处罚时，却惊讶地发现王某某的驾驶证已被吊销。在经进一步

珠晖城管执法局：

## 增划停车位 让文明更“到位”

衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达 通讯员 张海洋）6月19日，记者从珠晖区城管执法局获悉，为充分挖掘和合理利用现有城区人行道停车资源，最大限度地为市民提供便捷的公共停车服务，今年来，该局统筹规划中心城区人行道闲置空间，合理施划停车泊位，缓解停车难。

据悉，本次泊位施划，按照“应划尽划”原则，通过前期对珠晖区中心城区人行道

停车泊位开展全面梳理排查，根据道路通行条件和实际停车需求进行增减。一方面对调整后的人行道临时停车泊位重新施划标识标线，一方面对已规划的停车泊位标线不清晰的，及时进行补划。同时，还对人行道擅自施划停车泊位、违规装设地锁等侵占城市道路的违法行为依法强制拆除。截至6月19日，该局已施划机动车停车泊位184个，已完成年度目标任务数的96.8%。

## 安全大于天 防患于未“燃”

广州工务大修段衡阳焊轨车间开展消防应急演练

衡阳晚报讯（通讯员 陈志清）今年6月是第22个全国“安全生产月”。为进一步加强车间消防安全工作，增强全体员工的消防安全意识，提升安全防范和火灾预防及应急处置能力，日前，广州工务大修段衡阳焊轨车间组织车间职工开展消防安全应急演练。

演练开始，车间消防工作者现场简述了灭火器“一提一拔一按”正确使用方法，并强调了风向、风力、距离等对灭火效果的影响。现场人员逐一亲自上手体验灭

火器材的具体操作。灭火演练结束后，车间消防工作人员又给员工们讲解了室内消火栓的使用方法，并深入讲解了隐患排查、防火灭火知识和火场逃生技能等消防常识，使员工们受益匪浅。

大火无情，警钟长鸣；居安思危，有备无患。此次消防应急演练不仅是“以练促防”，更是提醒全体干部职工，要进一步树立“预防为主，防消结合”的安全观念，切实做到预防在早、防范在小，全面提高消防安全意识及实际应急处置能力。

广告

## 拍 卖 公 告

受委托，我公司定于2023年6月30日9时48分在衡阳市六合大酒店七楼会议室对原衡阳市东永汽配实业有限公司的废旧设备类资产依法进行公开拍卖，起拍价88万元，竞买保证金20万元。

有意竞买者，请到我公司领取拍卖资料（资料费100元），实地查看标的物，向下列账户缴纳竞买保证金，凭交款凭证和有效证件到报名处办理竞买登记手续，标的展示及报名时间自2023年6月25日起至2023年6月29日16时止。

竞买保证金汇入以下账户：

户 名：衡阳顺昌拍卖有限公司

账 号：8320 0308 0000 04267

开 户 行：华融湘江银行衡阳市金桥支行

联系 电 话：13307345800 15886441076

报 名 地 址：衡阳市石鼓区环城北路103号2楼

衡阳顺昌拍卖有限公司

2023年6月20日